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稅務快遞 

經濟部預告修正「有限合夥組織創業投資事業租

稅獎勵適用辦法」 

 

經濟部為鼓勵更多有限合夥創業投資事業資金加速挹注新創事

業，於民國（以下同）114 年 5 月 7 日修正「產業創新條例」

第 23 條之 1，修正後適用期間為 114 年 1 月 1 日起至 118 年

12 月 31 日止，調降有限合夥創業投資事業得採透視個體概念

課稅之出資額門檻，且不再區分分年出資及設立當年度實收出

資總額達一定金額門檻之有限合夥創業投資事業，均以當年度

該事業累計投資金額 50%作為該事業設立第２年度起各年度之

資金運用於我國境內，及投資於實際營運活動在我國境內之外

國公司金額門檻，並定明該事業設立第３年度至第５年度須達

成累計投資新創事業公司之出資額比率及金額，因應該條文修

正，另於 8 月 6 日預告修正「有限合夥組織創業投資事業租稅

獎勵適用辦法」，修正要點如下： 

 

一. 產業創新條例第 23 條之 1 修正後已無決定出資總額之用

語，辦法因應刪除決定出資總額之定義與相關文字。(修正

條文第 2 條及第 3 條)。 

二. 修正適用產業創新條例第 23 條之 1 第 1 項規定之創投事

業，第 2 年起各年度之資金運用於我國境內及投資於實際

營運活動在我國境內之外國公司金額之適用要件改以累計

投資金額計算，及各別年度之實收出資總額及累計投資於
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新創事業公司之適用要件，謹臚列修正之出資額門檻如下

表。(修正條文第 4 條及第 6 條) 

條文 修正後 修正前 

4 各年度出資總額及累計

投資於新創事業公司之

金額： 

一、設立當年度及第2年

度：各年度終了日有限

合夥契約約定出資總額

達新臺幣1億5千萬元。 

二、設立第3年度：實收

出資總額於年度終了日

達新臺幣5千萬元，且累

計投資於新創事業公司

之金額達該事業當年度

實收出資總額50%，或

達新臺幣2億元且不得低

於該事業當年度實收出

資總額20%。 

三、設立第4年度：實收

出資總額於年度終了日

達新臺幣1億元，且累計

投資於新創事業公司之

金額達該事業當年度實

收出資總額50%，或達

新臺幣3億元且不得低於

該事業當年度實收出資

總額30%。 

四、設立第5年度：實收

出資總額於年度終了日

達新臺幣1億5千萬元，

且累計投資於新創事業

公司之金額達該事業當

年度實收出資總額

50%，或達新臺幣4億

元且不得低於該事業當

年度實收出資總額

40%。 

各年度出資總額及累計

投資於新創事業公司之

金額： 

一、設立當年度及第2年

度：各年度終了日有限

合夥契約約定出資總額

達新臺幣3億元。 

二、設立第3年度：實收

出資總額於年度終了日

達新臺幣1億元。 

 

 

 

 

 

 

三、設立第4年度：實收

出資總額於年度終了日

達新臺幣2億元，且累計

投資於新創事業公司之

金額達該創投事業當年

度實收出資總額30%或

新臺幣3億元。 

 

 

四、設立第5年度：實收

出資總額於年度終了日

達新臺幣3億元，且累計

投資於新創事業公司之

金額達該創投事業當年

度實收出資總額30%或

新臺幣3億元。 

 

另針對設立當年度實收

出資總額達新臺幣3億元

之創投事業，另有各年

度之實收出資額、決定

出資總額及累計投資金

額等規定。 

 



三. 修正辦法施行日期為 114 年 1 月 1 日。（修正條文第 9

條） 

 

勤業眾信觀點 

 

有限合夥創業投資事業適用穿透稅制之資格要件已有放寬，投資人

可留意該租稅優惠之適用。 

 

若有疑問或相關意見，歡迎您與我們聯繫。 
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